无悔从警路 奋斗正当时

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林 公安局绰源分局隆重举行庆祝第四个中国 人民警察节系列活动

在举行的宣誓仪式上,该分局全体民 警庄严肃立,高举右臂,紧握右拳,重温《公 安机关人民警察誓词》。誓言字字千钧有 力,句句掷地有声,表达了对党和人民事业 的无限忠诚、对人民警察职业的无比热

爱。在喜迎第四个中国人民警察节暨2023 年度表彰大会上,该分局领导亲自为受到 自治区公安厅表彰的1个先进集体、3名民 警荣记三等功,23名民警荣获个人嘉奖颁 奖。该分局党委还为从警二十年、三十年、 三十五年的民警颁发荣誉纪念章,沉甸甸 的纪念章不仅代表着荣誉,更代表着全体 民警的奋斗与担当。作为人民警察,他们 将会用时间去感受肩上的责任,用奉献去 擦亮警徽的光芒,共同书写绰源分局公安 事业的辉煌和骄傲

此外,该分局各派出所相继与辖区单 位召开"110警察节"警民恳谈会,邀请辖区 内职工群众代表到派出所开展座谈交流, 听取职工对派出所工作的意见和建议,拉 近警民之间的距离,加深警民之间的情感

交流,增进职工群众对公安工作的理解和 支持,共同维护林区社会的和谐与稳定。

他 的复数法制板

苏格河派出所组织开展了"警营喜迎 宾客、共建和谐社区"为主题的参观活动, 邀请辖区内林场职工走进派出所参观,集 中学习法律知识,开展森林防火宣传,为新 的一年开好头起好步。

(程义军)

以人民为中心 擦亮"110"品牌

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县公安局情指 中心联合开鲁县铁路派出所共同开展了以 "砥砺奋进110、一心为民保平安"为主题的集 中宣传活动。

为突出"110"新警务机制,该中心投入 人力,专门制作了《110宣传手册》、条幅及"24 小时警局"等各类宣传单,在开鲁县城主要街 道设置"110"宣传活动咨询点,发放和悬挂各 类宣传资料、宣传手册及宣传横幅标语。此 外,民警还兵分四路深入商场、金融网点等公 共场所,向群众展示"110"在"平安开鲁"建 设、安保维稳、打击违法犯罪、切实保障群众 安居乐业等方面发挥的重要作用。

(开鲁县公安局供稿)

开展隐患排查 落实安全责任

牙克石讯 为深入推进"百日攻坚"专项 行动走深走实,切实做好春节前各项安全防 范工作,确保辖区居民度过一个安定祥和的 节日,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源 分局组织警力开展了春节前安全隐患排查工

工作中,民警采取拉网式步巡+车巡的 方式,对辖区油库、加油站、宾馆和人员密集 场所等重点单位(部位)的消防器材的配备、 值班人员在岗情况、视频监控的运行、安全防 范措施落实等方面进行了全面检查,及时发 现并消除了各类安全隐患。

同时,民警还对辖区内野生动物重点活 动区域进行地毯式清理检查,主要排查是否 有粘网、猎夹、猎套等非法猎捕野生动物工 具,以及是否有盗伐林木现象,切实维护森林 资源安全。

(程义军)

全民反恐 共创平安



近日,通辽铁路公安处四合永车站派出所在四合永站开展反恐宣传教育活动。活动 中,民警向职工耐心讲解全民反恐的紧迫性和必要性,宣讲了反恐知识、应对方法等内容,让 群众掌握如何识别恐怖嫌疑人,如何进行自救互助,如何避险等多项应对反恐事件的常识。 同时,鼓励职工发现可疑人员要及时拨打报警电话,配合公安机关消除风险隐患,确保辖区 安全稳定。 张杨 摄

排查线路安全隐患 确保旅客出行平安

锦州讯 为切实净化高铁线路周边安全 环境,有效提升管内线路安防能力,沈阳铁 路公安局锦州公安处建平车站派出所按照 上级工作部署,深入开展隐患排查工作,全 力确保旅客运输安全。

在隐患排查过程中,派出所民警加强

与铁路单位、地方公安机关和综治部门的联

系配合,在人防、物防、技防等方面堵塞漏 洞,提档升级,共同维护铁路安全。通过此 次排查工作,进一步深化了路地联动工作机 制,提升了沿线居民的法治意识,为线路治 安工作打下了坚实的基础。 (刘天宝)

"冬季攻势"出实招 护航平安见实效

巴彦托海讯 为确保辖区社会治安持续 稳定,呼伦贝尔市公安局伊敏分局全面深化 "迎冬运、保安全、护稳定"冬季攻势专项行 动部署安排,迅速开展行动,重拳打击各类 违法犯罪,全面化解安全风险隐患,坚决维 护社会治安大局稳定。

该分局按照"迎冬运、保安全、护稳定" 冬季攻势专项行动相关部署要求,迅速制定 工作方案,成立工作领导小组,召开行动动 员部署会,要求全体民警夯实责任,确保行 动实效。各警种要高效联动,抓实行动、抓 出战果,公正文明执法,保持队伍良好形象。

在加强重点单位检查方面,积极联合相

关职能部门对辖区中小学校、加油站、烟花爆 竹销售等重点单位的消防通道、消防设施等 内容进行安全检查,确保消防监管工作落到 实处。全面检查辖区内的重点企业、涉爆等 单位安全生产管理制度执行情况,及时发现 各类安全隐患,最大限度消除化解安全隐患。

在加强矛盾纠纷排查方面,组织民警深 人社区、沿街商铺、企业、居民区,及时掌握 社情民意,全面排查化解因家庭邻里、婚恋 感情、工作矛盾等易引发"民转刑"和个人极 端案件的隐形矛盾纠纷,注意评估风险,分 类治理清零,最大限度预防和减少"民转刑" 案(事)件发生。行动中,民警采取"车巡+步

巡"相结合的方式,在辖区人员密集区域合 理安排警力,强化风险管理,确保巡逻无盲 区、无死角,全力提高夜间见警率、管事率, 力争从源头上杜绝酒后寻衅滋事、打架斗 殴、故意伤害等案件的发生。

下一步,伊敏公安分局将继续多点发 力,强化源头治理,加强宣传力度,增强忧患 意识,树牢底线思维,在社会治安管控、矛盾 排查化解、打击违法犯罪等重点工作上,牢 牢掌握工作主动权,扎实做好"冬季攻势"各 项工作,确保冬运会期间辖区治安大局稳

(梁焜琦)

打击网络谣言 共建清朗家园

锡尼讯 为进一步提升广大学生识 谣、辨谣、防谣能力,努力营造风清气正的 网络环境,近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安 局依托"净网2024"专项行动,在辖区第一 中学开展了一场以"共同守护清朗网络空

间、打击谣言从我做起"为主题的宣传教 育活动。

活动中,民警向学生讲解了网络谣言 的危害,甄别谣言的办法、举报谣言的途 径、散布谣言需要承担的法律责任等内

容,并用生动的语言和案例,深入浅出地 阐述了网络谣言的本质和特点,引导学生 树立正确的网络价值观和法治观念,增强 网络行动自律和自我保护能力。

(郝喜平)

开展主题宣传活动 服务百姓守护平安

巴音宝力格讯 为了充分展现巴彦淖尔 市乌拉特后旗公安以人民为中心的使命担 当,切实激发广大公安民辅警的职业荣誉感、 自豪感、归属感,不断提升队伍的凝聚力、向 心力和战斗力,近日,乌拉特后旗公安局在呼 格吉乐广场隆重举行庆祝第四个中国人民警 察节和以"砥砺奋进 110、一心为民保安宁" 为主题的"110宣传日"集中宣传活动。

活动中,民辅警通过悬挂横幅、设置宣 传展台、摆放展板、现场讲解、发放宣传资料 等形式与群众面对面宣传,向群众详细介绍 110接处警在打击犯罪、维护治安、便民服务、 应急处突、护航发展等方面的作用,详细介绍 了110报警电话的受理范围,同时还向现场 群众讲解了防火、防盗、防毒、防电信诈骗等 知识和技能,从而进一步提高全民安全防范

岁末天寒送慰问 殷殷关切暖人心

陕坝讯 岁末天寒,慰问暖心。为扎实做 好社区群众的帮扶工作,持续构建和谐的警 民关系,近日,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局党 委委员、政工办主任陈伍龙带领党员民辅警 代表来到结对共建的塞上星社区,看望慰问 辖区困难群众,为他们送去米面粮油等慰问 品,传递杭锦后旗公安局党委的温暖与关怀。

在塞上星社区党群服务中心,陈伍龙一 行与社区工作人员及困难群众通过召开座谈 会的方式,详细询问他们的家庭生活及身体 状况,了解生活中的实际困难,鼓励他们要增 强战胜困难的信心、勇气,积极乐观地面对生 活。现场群众表示,杭锦后旗公安局的慰问, 让他们深切感受到了公安机关的关心与关 怀,他们会对未来充满信心,会努力创造更加 美好的生活。

此次走访慰问是杭锦后旗公安局深化 精神文明建设,推进"一个支部一件实事、一 名党员一项承诺"活动走深走实的重要实践, 是关心关爱群众的务实行动。通过此次慰问 活动,不仅让辖区困难群众在生活上得到了 帮扶、精神上得到了激励、情感上得到了关 爱,更进一步拉近了警民关系,为做好群众工 作奠定了坚实的基础。

(褚铁栓)

同台竞技展风采 警企联谊促共建

锦州讯 为进一步营造健康向上的警营 文化,展示铁警风采,近日,沈阳铁路公安局 锦州铁路公安处阜新、朝阳地区相关派出所 及大队民辅警联合阜新工务段、阜新车务段 举办了"警企联谊迎新年"系列文体比赛活 动,共计130余名民辅警及铁路职工参加。

比赛共设有排球、双人夹球跑、台球、象 棋、围棋、桥牌等6个项目。比赛中,参赛选 手斗志昂扬、精神抖擞,展现出了高超的竞技 水平和良好的团队协作精神,为警企共建、合 作共赢提供了强大的精神动力。

(胡子岐)

深化路地警务协作 携手共筑平安铁路

本报讯(记者 王瑶 诵讯员 陈校冰)为 深入融合路地力量资源,强化路地警务协作, 发挥联合执法优势,提升整体工作效能,近 日,通辽铁路公安处与辽宁省铁岭市昌图县

公安局签署路地公安警务合作框架协议。

两地公安机关在加强路地密切协作,护 航铁路运输安全、执行重大安保任务中已经 取得了显著成效,此次框架协议的签署,提出

要全面深化"重大风险联防、重大机制联建、 重大案件联办、重大安保联动协作"机制,并 提出发挥优势互补作用,进一步拓展深挖合 成作战空间的理念,不断推进路地警务协作 蒸妝生效。 据了解, 通了铁路公安外正认直 总结"携手护路、利剑除患"专项行动的成功 经验,并运用到路地警务协作中,加快推动路 地合作成果转化。